„ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква 
Број : 05-05/13
Дана 29.05.2013.године


Сходно члану 480 и члану 495 став 3 и члана 496. Закона о привредним друштвима (Сл. Гласник РС бр. 36 72011 и бр. 99 /2011 ) Управни одбор „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква, ул.  Пролетерска бр. 8, МБ 08167656 (у даљем тексту: Друштво ) на својој седници утврђује и објављује следеће


ОБАВЕШТЕЊЕ АКЦИОНАРИМА 
О ВРЕМЕНУ И МЕСТУ УВИДА У АКТА И ДОКУМЕНТЕ У ВЕЗИ СА ПРОМЕНОМ
ПРАВНЕ ФОРМЕ


Управни одбор „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква, ул.  Пролетерска бр. 8, је за дан       28.06.2013. године сазвао Редовну седницу Скупштине акционара на којој се доноси одлука о промени правне форме Друштва, којом „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква мења правну форму у драштво са ограниченом одговорношћу, као и Одлука о повлачењу акција са регулисаног тржишта, односно МТП.

Предлог Одлуке о промени правне форме „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква као и Одлуке о оповлачењу акција „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква са регулисаног тржишта, односно МТП и сва акта и документа у вези са спроводењем поступка промене правне форме објављују дана 29.05.2013. године се на интрнет страници Друштва www.labudovooknobc.com .

Предлог Одлуке о промени правне форме „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква, као и Одлуке о повлачењу акција „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква са регулисаног тржишта, односно МТП и сва акта и документа у вези са спроводењем поступка промене правне форме, као и увид у годишње финансијске извештаје Друштва за последње три године, са мишљењем ревизора, може извршити у седишту Друштва, на адреси Бела Црква ул. Пролетерска бр. 8, сваког радног дана од 09 до 15 часова почев од дана објављивања предлога Одлуке о промени правне форме на интернет страници Друштва, до истека рока од 60 дана од дана одржавања седнице Скупштине на којој се доноси одлука о промени правне форме.






Председник Управног одбора
                                                                                         „ЛАБУДОВО ОКНО“ А.Д., Бела Црква
     





НАПОМЕНА: Правне последице правне форме предложених Одлуке о промени правне форме, Одлуке о измени оснивачког акта, ступају на снагу даном регистрације те промене у АПР у складу са законом.
